報道資料

【発信日】令和4年8月1日 【問合わせ先】

大野市役所(1階8番窓口) 地域経済部産業政策課 時岡、笹島

電話 0779-64-4816 内線 1403

「東京卍リベンジャーズコラボ 花垣 純米大吟醸」が 大野市ふるさと納税の返礼品に登場!

~人気漫画とのコラボで話題の日本酒を100本限定で提供します~

南部酒造場の銘柄「花垣」が週刊少年マガジンで連載中の人気漫画「東京卍リベンジャーズ」とコラボした「東京卍リベンジャーズコラボ 花垣 純米大吟醸」を、大野市ふるさと納税の返礼品として、100本限定で提供します。

8月5日からふるさと納税サイトでの受付を開始し、寄附をいただいた方には8月9日の発売日 以降順次発送する予定です。

県内外の多くの皆様に本返礼品を知っていただきたく、周知にご協力をお願いいたします。

記

1 返礼品名

【数量限定100本】東京卍リベンジャーズコラボ 花垣 純米大吟醸 720ml

2 返礼品詳細

「東京卍リベンジャーズコラボ 花垣 純米大吟醸」は、現代の「花垣武道」を表す日本酒として、特別に醸造したものです。大野市産の酒米・五百万石と山田錦、大野市の名水を使用し、福井県で開発された酵母「FK-801C」を使うことでフルーティーな香りと透明感のある爽やかな味わい、軽快でキレのある日本酒に仕上がりました。パッケージデザインは、透明感のある爽やかさを表現するため全面にシルバーを使用し、現代の「花垣武道」が登場する漫画のワンシーンを印象的に彩っています。

3 受付期間

令和4年8月5日~令和4年12月31日(品切れ次第受付終了)

4 申込方法

大野市が寄附を受け付けているふるさと納税サイト「ふるさとチョイス」「楽天ふるさと納税」 「ANAのふるさと納税」「ふるなび」のいずれかから申し込み